
В Омске вынесен приговор в отношении бывшего сотрудника УФСИН России по Омской области (19 Марта 2015)

Собранные следственными органами Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему начальнику ФКУ «ИК-12 УФСИН России по Омской области» Илье Гурьянову, признанному виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

Следствием и судом установлено, что с 23 сентября 2013 года по 19 апреля 2014 года Гурьянов незаконно использовал труд сотрудников колонии и осужденных, которые выполняли работы по ремонту принадлежащего ему дома, монтировали теплицу на его приусадебном участке. Подчиненные Гурьянова по его требованию вносили в таблицы учета рабочего времени заведомо ложные сведения о несении службы сотрудниками колонии, выполнявшими ремонт у него дома в свое рабочее время, в целях начисления им заработной платы.

Преступление было выявлено сотрудниками УФСБ России по Омской области во взаимодействии с УСБ УФСИН России по Омской области.

После возбуждения уголовного дела Гурьянов был освобожден от занимаемой должности.

Приговором Октябрьского районного суда г. Омска от 19 марта 2015 года Гурьянову по совокупности преступлений назначено наказание в виде штрафа в размере 40 тысяч рублей с лишением права в течение 4 лет занимать руководящие должности в органах государственной власти, местного самоуправления, в государственных и муниципальных учреждениях, а также в коммерческих организациях.

02 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1191690>